

НОВОСТИ РАЙОНА**Областные соревнования по лёгкой атлетике "Мемориал В. Шпедта" прошли в Черепаново**

На стадионе "Энергия" города Черепаново состоялись областные соревнования по лёгкой атлетике "Мемориал В. Шпедта", в которых приняло участие 412 спортсменов из Новосибирска, Барнаула и Алтайского края Черепановского, Коченёвского, Ордынского, Краснозерского, Колыванского, Карасукского и Болотнинского районов, Кольцово, Бердска и Искитима.

Результаты Черепановских спортсменов: Аббасов Данил 100 метров 1 место среди детей 2008-2009 гр.. Скрипкин Вадим 800 метров второе место среди старших юношей.

**ОГИБДД ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА**

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают взрослым и детям, что для велосипедистов имеются очень важные Правила передвижения

С наступлением теплых дней все большую популярность набирают велосипеды и средства индивидуальной мобильности (СИМ)

С наступлением теплых дней во дворах и на улицах жители Черепановского района различной возрастной категории выкатывают велосипеды и начинают передвигаться. Такой вид транспорта как велосипед обожают и малыши во дворах, дети постарше, взрослые и даже не прочь размяться бабушки и дедушки. Очень много преимуществ имеет данное средство передвижения. Однако, велосипедисты, при несоблюдении Правил дорожного движения подвергаются высокому риску участия в дорожно-транспортных происшествиях. По неприятной статистике происшествия с велосипедистами происходят и в дворовой территории, на оживленных улицах и при передвижении по дорогам вне населенных пунктах. В прошлый весенний и летний сезон 2020 года в Черепановском районе было совершено 4 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 4 человека получили травмы, из них 3 детей в возрасте от 6 до 12 лет.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают взрослым и детям, что для велосипедистов имеются очень важные Правила передвижения и они прописаны в ПДД.

От 7 до 14 лет - движение велосипедистов должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.

В случае отсутствия велодорожек, велосипедистам старше 14 лет разрешено передвигаться по правой крайней полосе проезжей части или обочине, по тротуару или пешеходной дорожке.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА:

Перед поездкой всегда проверяйте велосипед, он должен быть исправен!

Не забывайте пользоваться защитной экипировкой
Выбирайте яркую одежду со световозвращающими элементами во время вечерних велопогулок

При выезде на проезжую часть, будьте бдительны, всегда держитесь крайней правой полосы попутного движения

Если надо пересечь дорогу проезжую часть дороги, сойдите с велосипеда, держа его за руль, и пройдите по пешеходному переходу

ЗАПРЕЩЕНО:

Устраивать гонки с товарищем рядом с проезжей частью, особенно на дороге!

Цепляться за проезжающий мимо транспорт

Управлять велосипедом, держа одной рукой или без рук.

В соответствии с Правилами дорожного движения Российской Федерации лица, использующие для

передвижения роликовые коньки, самокаты и иные аналогичные средства, приравниваются к пешеходам, а значит должны: двигаться только по тротуарам, пешеходным дорожкам, велопешеходным дорожкам и только в случае их отсутствия – по обочинам, спешиваться на пешеходном переходе. В случае, когда нет ни одного из вышеперечисленных условий, разрешается движение в один ряд по краю проезжей части навстречу движению транспортных средств. В тёмное время суток и на дорогах вне населенных пунктов на одежде и СИМ необходимо иметь световозвращающие элементы.

Управляя средством индивидуальной мобильности, необходимо быть предельно внимательными, так как скорость, данных средств передвижения, превышает скорость пешехода. Водители транспортных средств не могут вовремя отреагировать и принять меры экстренного торможения вплоть до полной остановки. Использовать подобные средства передвижения следует очень аккуратно, избегая большого скопления людей, и не создавать помех для других участников дорожного движения.

Памятка юному велосипедисту

Где могут двигаться велосипедисты?

Выполняй правила безопасности для велосипедистов:

	До 7 лет	7-14 лет	Старше 14 лет
Парки, скверы, дворы и другие закрытые от движения транспорта территории	+	+	+
Тротуар, пешеходная дорожка	+	+	+
Пешеходная зона	+	+	+
Велопешеходная дорожка (на стороне для пешеходов)	+		+
Велопешеходная дорожка (на стороне для велосипедистов)		+	+
Велосипедная дорожка		+	+
Велосипедная зона			+
Полоса для велосипедистов			+

* В случае, если сопровождает велосипедиста младше 7 лет

- ◆ **Используй защитную экипировку** — велослешлем, перчатки, наколенники, налокотники. Они убергут тебя от травм в случае падения.
- ◆ **Выбирай яркую, удобную одежду**, не стесняющую движения, и обувь, которая надёжно фиксирует ногу. Шлёпанцы и другая обувь без задника для велопрогулок не годится, так как может слететь с ноги. А широкие штанины брюк или длинная юбка могут попасть в цепь.
- ◆ **Носи световозвращающие элементы**, чтобы быть заметным в любое время суток.
- ◆ **Пересекай проезжую часть строго по пешеходному переходу**, на зелёный сигнал светофора и спешившись.
- ◆ **При движении откажись от использования гаджетов:** прослушивания музыки в наушниках, разговоров по мобильному телефону и т.п.
- ◆ **Крепко держи руль.** Любая неровность на дороге может резко дернуть руль в сторону, и он может выскочить из рук.
- ◆ **Внимательно следи за дорогой:** ямы, кочки, решётки водостока, бордюры могут стать причиной потери контроля над велосипедом и, как следствие, падения и травм.
- ◆ **Заранее притормаживай** перед препятствиями, не оставляй это на последний

Некоторые устройства, схожие по конструкции с СИМ, могут быть оборудованы электродвигателем номинальной максимальной мощностью более 0,25 кВт и развивать максимальную скорость более 50 км/ч. Такие устройства, в соответствии с техническим регламентом таможенного союза, относятся к мототранспортным средствам категории L, и для управления ими необходимо наличие специального права управления транспортным средством соответствующей категории («М» или «А»). Управление подобным «самокатом» без права управления влечет за собой административную ответственность.

Уважаемые родители! Обратите внимание на безопасность своих детей. Объясните еще раз детям правила безопасного передвижения на велосипеде, самокате, роликовых коньках. Будьте личным при-

мером в соблюдении Правил дорожного движения для своих детей.

*Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения
ОГИБДД Отдела МВД России
по Черепановскому району
Старший лейтенант полиции Чупин А.С.*

ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО ЧЕРЕПАНОВСКОМУ РАЙОНУ

Криминальная хроника за период с 12 по 19 апреля 2021 года

В период с 12 по 19 апреля 2021 в дежурную часть Отдела МВД России по Черепановскому району поступило 5 сообщений о преступлениях, 3 из них были раскрыты в течение дежурных суток.

14 апреля совершено хищение пиломатериала со склада ООО «Медведский лес». По данному факту возбуждено уголовное дело.

Так же, в доме расположенном по улице Суворова в нашем городе, неизвестный проник в дом и совершил хищение ювелирных изделий. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В этот же день жительница села Огнёва – Заимка сообщила о хищении кошелька в магазине в городе Черепаново. В настоящее время личность похитителя установлена – жительница нашего города. По данному факту возбуждено уголовное дело.

За прошедший период поступило 8 сообщений по факту дорожно – транспортных происшествий, 6 сообщений о нарушении тишины и покоя, 4 сообщения по фактам оскорбления граждан.

Криминальная хроника за период с 19 по 25 апреля 2021

В период с 19 по 25 апреля 2021 г. в дежурную часть Отдела МВД России по Черепановскому району поступило 4 сообщения о преступлениях, 2 из них были раскрыты в течение дежурных суток.

20 апреля житель р.п. Посевная обратился по факту пропажи электрической пилы марки «Интерскол».

21 апреля в Черепановскую центральную районную больницу с открытой черепно-мозговой травмой и переломом бедра поступил житель нашего город – причинил местный житель. По данному факту возбуждено уголовное дело.

22 апреля в селе Огнева Заимка с крестьянско – фермерского хозяйства совершено хищение металла, электрооборудования, медного кабеля и молодого поросенка. По данному факту проводится проверка.

23 апреля местный житель сообщил о том, что в период времени с 19 по 22 апреля из квартиры в г. Черепаново, пропали 2 сотовых телефона. По данному факту проводится проверка.

24 апреля двое жителей нашего города проникли в один из домов в нашем городе, где открыто похитили сотовый телефон. По данному факту возбуждено уголовное дело. 25 апреля поступило заявление от жительницы нашего города о том, что неизвестные

проникли в дом и похитили системный блок. По данному факту сотрудниками полиции проводится проверка.

Ежедневно жителям нашего района звонят мошенники и представляются «специалистами» различных банков. Убедительная просьба, не сообщайте никому по телефону Ваши персональные данные в том числе, номера банковских карт и счетов. Помните, что сотрудники банка никогда не требуют такой информации! Будьте бдительны!

*Инспектор анализа, планирования и контроля штаба
Отдела МВД России по Черепановскому району
Е.В. Рудакова*

Информационный материал, направленный на профилактику квартирных краж.

подавляющее большинство преступлений, совершенных на территории Черепановского района составляют кражи. Особого внимания заслуживают так называемые «квартирные» кражи, поскольку в результате их совершения нарушаются не только имущественные права граждан, но и право на неприкосновенность жилища, гарантированное Конституцией РФ. Сложность раскрытия квартирных краж связана с совершением преступлений в условиях неочевидности, отсутствием следов на месте преступления, с поздним обращением граждан в правоохранительные органы и т.п. особенностью квартирных краж является отсутствие у преступников избирательности в предметах хищения. Похищаются разные по характеру вещи: золото, деньги, одежда бытовая техника и т.п. Чаще всего похищается малогабаритное, дорогостоящее имущество, которое легче реализовать. Это объясняется тем, что такое имущество легко вынести из квартиры, не привлекая внимание соседей, для его перевозки не надо использовать транспортное средство.

Отличает квартирные кражи от других видов хищений ряд особенностей, как правило, большинство проникновений в дома и квартиры граждан совершается через двери, соответственно необходимо, чтобы входная дверь, ведущая в жилое помещение, была металлической. При установке замков на дверях частных домов используйте накладные, врезные замки, чтобы преступник не мог визуально определить, что дома никого нет. При установке навесных замков не используйте петли, и скобы, которые крепятся на шурупы с уличной стороны, не оставляйте ключи от входной двери в общепринятых местах хранения: над косяком двери, под ковриком входной двери, в почтовых ящиках. При наличии окон на веранде дома, установите дополнительный замок на дверь, ведущую в сам дом. Не оставляйте двери дома, квартиры не запертыми на замок даже если вы ушли ненадолго или находитесь в ограде, но не можете визуально контролировать входную дверь. Также распространенным объектом незаконного проникновения в жилище, являю окна. Пластиковые окна не являются

надежной защитой. Риск быть обокраденным именно таким способом, проникновение через окно, значительно возрастает для владельцев квартир, расположенных на первом этаже. Метод борьбы с «форточниками» - установка решеток на все окна, балконы, лоджии.

В профилактике и предупреждении совершения квартирных краж, реально может помочь, установка видеокамер наружного наблюдения, а также установленная в квартире, доме сигнализация. Их существует несколько видов: оконные, дверные, комнатные. По вопросам постановки жилья под охранную сигнализацию, необходимо обращаться в Черепановское отделение вневедомственной охраны - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Новосибирской области» телефон для справок 2-16-48.

И помните, в первую очередь вы сами ответственны за сохранность своего жилья, всегда оказывайте содействие полиции в раскрытии квартирных краж. Если вы располагаете, какой-либо информацией о совершенных преступлениях, в том числе о квартирных кражах, незамедлительно сообщайте в дежурную часть Отдела МВД России по Черепановскому району по телефону 2-10-02.

*Начальник ОУР майор полиции Д.М.Дергачев
«Согласованно» Начальник подполковник полиции
А.Ю.Помелов*



Кадастровая палата по Новосибирской области проведет горячие линии в рамках всероссийской недели консультаций. С 26 по 30 апреля во всех регионах России пройдут горячие линии по вопросам оформления недвижимости.

Эксперты Федеральной кадастровой палаты Росреестра помогут разобраться гражданам с актуальными вопросами, касающимися осуществления различных сделок с недвижимостью, необходимых документов для регистрации жилья, способах проверки собственности перед покупкой и др.

Проведение консультаций в формате горячей линии способствует росту правовой грамотности населения, что позволяет сократить количество отказов в регистрации и возвратов документов, снизить риски неправильной трактовки законодательства, а также обезопасить граждан от проведения непрозрачных сделок.

Эксперты [Кадастровой палаты](#) по Новосибирской области в течение всероссийской недели консультаций проведут пять горячих линий.

26 апреля на интересующие вопросы граждан, связанные с кадастровым учетом и регистрацией прав на земельные участки и объекты капитального

строительства, ответит помощник директора Михаил Бокарев. Горячая линия состоится с 10.00 до 12.00 по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб. 2991.

27 апреля заместитель начальника отдела по учету объектов капитального строительства Екатерина Березовская проведет горячую линию по вопросам кадастровой стоимости. Что влияет на размер кадастровой стоимости? Как можно оспорить данную величину? Каким образом можно получить сведения о кадастровой стоимости? Ответы на эти и многие другие вопросы по заявленной теме жители региона смогут получить с 10.00 до 12.00 по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб. 2316.

28 апреля у новосибирцев и жителей области будет возможность задать вопрос о порядке оформления недвижимости по экстерриториальному принципу в [МФЦ](#) и офисах Кадастровой палаты. Горячую линию проведет заместитель начальника межрайонного отдела Мария Гафурова по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб. 4021. Время приема звонков: 10.00-12.00.

29 апреля телефонное консультирование будет посвящено работе удостоверяющего [центра](#) Кадастровой палаты. Электронная подпись широко используется при получении различных государственных услуг многих ведомств, в том числе в сфере оформления недвижимости. На вопросы граждан о порядке получения электронной подписи ответит ведущий инженер отдела информационных технологий Ольга Дорогина с 15.00 до 17.00 по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб. 2016.

30 апреля все желающие смогут задать вопросы о работе электронных сервисов [Росреестра](#), в том числе «Публичная кадастровая карта», «Личный кабинет правообладателя», «Личный кабинет кадастрового инженера» и др. Телефонное консультирование с 10.00 до 12.00 проведет начальник отдела обеспечения ведения ЕГРН Ольга Поликанина по телефону: 8 (383) 349-95-69, доб. 2006.

«Оказание разъяснительной и консультационной помощи гражданам России является для нас одной из приоритетных задач. Благодаря горячим линиям, которые мы проводим несколько раз в год, у любого жителя нашей страны есть возможность получить ответы на интересующие вопросы от экспертов в режиме реального времени. Мы прикладываем все усилия, чтобы оперативно помочь гражданам, поэтому принимаем обращения не только по телефону, но и по электронной почте и в социальных сетях», – прокомментировал и.о. начальника Управления по связям с общественностью Федеральной кадастровой палаты Росреестра Евгений Мохин.



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

СРОК ПОДАЧИ ДЕКЛАРАЦИИ ПО НАЛОГУ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

30 АПРЕЛЯ

КТО ОБЯЗАН ПОДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ?

- индивидуальные предприниматели
- нотариусы, адвокаты и др.
- получившие доходы от продажи имущества
- получившие доход от сдачи имущества в аренду
- получившие выигрыши в сумме до 15 тысяч рублей
- получившие в дар имущество не от близких родственников
- получившие доходы от источников вне РФ

КУДА?

в налоговую инспекцию по месту жительства

КАК?

по форме 3-НДФЛ

- **в электронном виде:**
 - через Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц
- **на бумаге:**
 - в налоговую инспекцию
 - в отделение МФЦ
 - по почте заказным письмом

СРОК УПЛАТЫ 15 ИЮЛЯ

ВАЖНО!

Декларацию для получения налоговых вычетов можно подать в течение всего года

www.nalog.gov.ru

8-800-222-22-22

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые жители!!! **Вывозить бытовой мусор на свалку ЗАПРЕЩЕНО!**

Можно только ветки, навоз и растительный мусор.

Убедительная просьба весь бытовой мусор сдавать региональному оператору ООО «Экология-Новосибирск»

В противном случае согласно ст. 8.31 КоАП РФ от 30.12.2001 № 195-ФЗ на нарушителей будет производиться наложение административного штрафа.

Подписано в печать:
По графику— 9.00
Фактически— 9.00

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 633543 ст. Безменово,
ул. Вокзальная 23
Телефон: 52-275; fax: 8-245-52-272

Тираж 99 экз.